

# 校园 XIAOYUAN

学子佳作 秀出风采 展示自我

## 小小“汽车迷”

□郑州市伊河路小学四(15)班 王羽芊

我们家有一个“汽车迷”。他两岁了,胖胖的,笑起来两眼眯成一条缝,脸上还有小酒窝,看起来既调皮又可爱。你们知道他是谁吗?没错,他就是我的弟弟——汽车的忠实粉丝。

他对汽车可是真爱,尤其是工程车,不管他在干什么,手里总是有一辆汽车,有时甚至还抱着三辆汽车。他还是工地的常客,因为哪里有工地哪里就有工程车,他就喜欢看工程车干活。有时工程车停在路边,他还会开

心地坐到驾驶员的位置上并和工程车合影。他坐在那里的样子有趣极了,活像一个小司机。

他对各种汽车还有一种十分特别的表达方式。例如,挖掘机是“a wu wa wu”,吊车是“diao”,而警车则是“jiu~”,这可太有趣了!这种表达方式可是“绝密”的呢!因为这是他自创的表达方式,别人都听不懂。

你们知道他对汽车喜欢到哪种程度吗?他玩起汽车来就废寝忘食,有时一玩就

是一两个小时。他的汽车也多得数不胜数,他会不厌其烦地把汽车一辆接一辆排成一字长蛇阵,还会像召开会议似的把汽车摆成一排一排的。十几种汽车的拼图打乱后他会很熟练地再一一拼好。虽然他只有两岁,但是他的汽车已经有上百辆了。有时一看到他没有的汽车就要买,如果不给他买,他就自己抱着汽车冲向收银台。

这就是我们家的“汽车迷”,你说他是不是特别喜欢汽车呢? 辅导老师:陈磊



## 幽默的冯老师

□新郑市鸿福学校四年级 马恺越

教我们作文的是冯老师,他的外号叫“疯子老师”。他常常说:“成功的鲜花只为具有疯子精神的人而绽放。”原来“疯子精神”就是坚持不懈,永不放弃。

记得冯老师第一次给我们上课时,他刚走进教室,乍一看,像隔壁亲切的大叔:中等身材,肚子微微隆起像个皮球,一张和蔼可亲的脸,不高的鼻梁上架着一副黑框眼镜,给人一种文质彬彬的感觉,看上去又像是一个大学教授。透过镜片,可以看到他锐利的眼睛,时而严厉,时而温柔,时而搞笑。

那天,我们上作文课,冯

老师很快就开始了他的表演。他轻轻拍了一下桌子:“同学们,都向我看齐,我是一个美女,看看我是如何走路的,观察一下我的动作和神态……”同学们嘿嘿地笑。只见“美女老师”左手叉腰,伸出右手,跷起兰花指,扭着柔软的腰肢,像模特一样走了起来,假装甩了一下长头发,眉毛上扬,眼睛瞪得大大的,拿着一个“镜子”(书本):“魔镜——魔镜——谁是最美的老师?”

同学们笑得前俯后仰,一个调皮的同学模仿“魔镜”,压低声音说:“疯子老师——疯子老师——是世界上最丑的老师!”

我笑得肚子疼,眼泪都流了出来。冯老师假装生气地说:“同学们,把我表演的动作和神态写下来,要求500字!”

我心想:“哼,不就500字嘛,张飞吃豆芽——小菜一碟!”不一会儿我就写完了作文,拿给冯老师看。冯老师笑眯眯地说:“马恺越同学,第一个完成作文,不仅字写得端正,而且内容写得好,我们全班同学都要向他学习!”我听了以后,心里美滋滋地像吃了蜜一样甜。

这就是幽默的冯老师,我特别喜欢上冯老师的作文课。 辅导老师:冯林周

## 承红色基因 做强国少年

□郑州市二七区汝河路小学六(7)班 翟乐天

国庆期间,妈妈带我走进了中国军事博物馆。中国军事博物馆,一个令人向往的地方,一个神圣而庄严的地方,一个记载着革命先辈们辉煌历程的地方。走进这里,不仅是为了见识大国重器,更令人难忘的是它背后凝结着革命先辈的英勇精神和祖国崛起的艰难历程。

在军事博物馆里,有著名的功臣号坦克、功勋喷气式歼击机、潜艇、各型火炮和弹药、U2飞机残骸、红旗2号导弹、东风导弹。它们身上的红星铭刻着中国军队的骄傲与荣光。步枪、手枪、机枪、冲锋枪……各种枪械数不胜数。它们看着小巧玲珑,实则威力非凡。

我们还参观了科技展览,了解到了中国航空导弹、海上军舰的发展历程,它们代表着发达的科技和强大的军事力量,也代表着我国成为军事强国!听了现场的讲解,我不但感受到了爱国红色教育,还理解了南开教授艾跃进说的爱:“民族的希望,就是国家军事力量撑起的。百年的血泪告诉我们,尊严只在剑锋之上,真理只在大炮射程之内。”

博物馆里不仅有我国的顶尖科技武器,还有许多让人热泪盈眶的故事呢。如二万五千里长征、卫国戍边英雄们的故事等,但最让我感动的是钱学森毅然回国的故事。1935年,钱学森到美国学习。他在美国取得了巨大的成就,可是,他听到中华人民共和国成立的消息后,毅然决然地准备回国。在经历了重重困难后,他终于回到了祖国的怀抱。在钱学森的带领下,中国成功发射了第一枚导弹。钱学森这种热爱祖国的精神值得后辈学习和传承!

现在虽然不是战争年代,但那个时代的记忆,却永远铭记在中国的历史上,也牢记在我们的心理。承红色基因,做强国少年。现在的和平生活都是革命先辈们用鲜血和生命换来的,所以,我们新时代的少年更应该富有使命感和责任感,努力学习,长大后为祖国贡献出自己的力量! 辅导老师:段梦丽

## 一泓清水见证担当

□郑州市郑东新区康宁小学五(5)班 寇一鸣

今年暑假,我来到了老家南阳的丹江口水库。清澈见底的丹江水沿着一条宽阔的渠道,一路浩荡北上,穿过麦田、跨过黄河、翻越山岭,来到了北京房山区的惠南庄,在经过加压处理后,顺着地下管廊流入京城千万百姓的家里。这就是我国闻名遐迩的南水北调工程。

南水缘何北调?我国疆域辽阔,南北跨度大,气候各异,春夏之交,南涝北旱时有发生,带来巨大的人员伤亡和财产损失。1952年,毛泽东爷爷在武汉视察时提出,“南方水多,北方水少,能不能借点水给北方”。在五千年的华夏文明中,为造福百姓,勤劳勇敢的

中国人挑战大自然,留下了愚公移山、万里长城等千古佳话和宏伟建筑。这一次,为了解决南涝北旱难题、实现引南水润北疆的目标,水利科学家们再一次向大自然发起挑战。

南水如何北调?从20世纪50年代初提出设想,经过几代科学家反复论证、严谨设计,最终敲定了东线、中线和西线并进的施工计划。2002年12月,南水北调工程正式开工;2003年12月,以丹江口水库为源头的中线一期工程正式启动;2014年12月,中线一期工程全面建成,并正式开闸放水。

南水何以北调?问渠那

得清如许,为有源头活水来。南水北调工程给北方带去的不仅仅是丹江的一泓清水,更有来自渠首——河南人民的无私奉献。

作为一个南阳人,我为家乡在南水北调工程推进中的担当而感动;作为一个中国人,我为国家建成南水北调这一跨世纪的工程而自豪;作为一个新时代的小学生,我要把对家乡和对祖国的自豪与热爱,转化为学习的动力和信心,不断塑造坚毅品格、练就过硬本事,努力成为国之重器,为推进祖国和家乡的现代化建设贡献自己的力量。

辅导老师:尹冬梅

### 征稿启事

征稿要求:

- 1.稿件必须是原创,题材自选,体裁不限
- 2.有真情实感,传递正能量,800字以内
- 3.所投文字稿件以电子版为佳
- 4.每件作品题目下标明学校、班级、姓名
- 5.所投稿件,编辑部会有改动,并不作另行通知
- 6.本版常年征集稿件

●投稿邮箱:

zzwbjyzk@163.com  
116450687@qq.com

●投稿微信:

18695846595(时间:9:00~21:00)

●温馨提醒:解释权归郑州晚报编辑部,期待师生家长珠玉华章络绎而来

